

各位

2021年9月13日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

## ミニストップオリジナル 新感覚フローズンスイーツ

## 「アイスケーキ 白いティラミス」

## 9/14(火) 数量限定で新発売



ミニストップは、新たな市場として注目してきた"フローズンスイーツ"のオリジナル商品第2弾として、「アイスケーキ 白いティラミス」(税込価格:194円)を、2021年9月14日(火)より国内のミニストップ店舗にて発売します。 北海道産マスカルポーネチーズパウダーと練乳のコクが引き立つ、くちあたり滑らかなアイスケーキです。

ひんやりとしたアイスでありながらも、やわらか食感も味わえるケーキ仕立ての新感覚スイーツをお楽しみください。 ミニストップでは、今後も日常のちょっとした"楽しさ"や"驚き"を感じていただける商品を開発してまいります。

## ──【商品情報】-

●商品名: アイスケーキ白いティラミス

●本体価格: 180円(税込:194円)※

●発売日: 2021年9月14日(火)

●発売地区:全国(2021年8月現在:1,945店)

●商品特長:

スティックタイプで冷凍庫から出してすぐにお召し上が りいただける、新感覚フローズンスイーツです。北海道 産マスカルポーネチーズパウダーと練乳使用で、コク のあるティラミスクリームに仕上げました。中のコーヒー ソースがアクセントにおり、トッピングにピスタチオをちり ばめ、ホイップクリームで全体を白く仕上げました。アイ スなのに滑らかな食感と、クリームのコクが引き立つ 「アイスケーキ白いティラミス」をお楽しみください。



※税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。

